



2 **Notulen Algemene Ledenvergadering VDH**

3 Locatie: Woudenberg

4 Datum: 31 mei 2025

5
6 Aanwezig:

7 **Bestuur:**

8 Dhr. Toine Jonkers (voorzitter)

9 Dhr. Jos de Gouw (secretaris)

10 Dhr. Hans v. Erven (penningmeester)

11 Mevr. Romy Vondenhoff-Snijders (Portefeuillehouder Fokkerij en Gezondheid)

12 Dhr. Jo van Schijndel (Portefeuillehouder Sportafrichting)

13 Dhr. Ronny Cox (Portefeuillehouder Redactie)

14 Mevr. Ingrid Bos-Sanders (Portefeuillehouder Sport en Overig)

15
16 **Ereleden:**

17 Dhr. Gerard in t Veen

18 Dhr. Hans van Erven (HB lid)

19
20 **Afdeling Groningen:**

21 Dhr. Mark Venema

22 Dhr. Mark Joosten*

23
24 **Afdeling Friesland:**

25 Dhr. Roald Nefs

26 Dhr. Jan Louwerens*

27
28 **Afdeling Drenthe**

29 Dhr. Gerard Bakker

30
31 **Afdeling Overijssel:**

32 Dhr. Enrique Kroesen

33 Dhr. Eric Doorn

34 Dhr. Nicky Kuipers*

35
36 **Afdeling Gelderland:**

37 Dhr. Edris Fathi

38 Mevr. Monique Miras

39 Dhr. Ron Cornelissen*

40
41 **Afdeling Noord-Holland:**

42 Mevr. Pascale Reisser

43 Dhr. Sven Kat

44 Dhr. Cees Rodenburg*

45
46 **Afdeling Zuid-Holland/Utrecht:**

47 Dhr. Pieter Keijzer

48 Dhr. Nigel de Jonge

49
50 **Afdeling Zeeland:**

51 Mevr. Renate Tanis-Outermans

52 Mevr. Angela Mathijssen*

53
Onderscheiden met de Koninklijke Erepenning





54 **Afdeling Noord-Brabant:**

55 Dhr. Robbie de Jong
56 Mevr. Loes Haan*
57 Mevr. Lisette Schafrat*

58
59 **Afdeling Limburg;**
60 Mevr. Marlies Heijnen
61 Mevr. Ine Rijks
62 Dhr. Arno Cruchten*

63
64 **Gasten:**

65 Mevr. Ada Middelkoop (Kascontrole en Budget Bewakingscommissie)
66 Dhr. Jan van Weersch (CFG)
67 Dhr. Peter Barto kandidaat HB lid
68 Dhr. Jan van Dorp (RvA)
69 Mevr. Monique Veenema (CSA)

70
71 Totaal aanwezig 2 ereleden, 30 leden en 5 gasten.

72
73 **Afwezig met kennisgeving:**

74 De ereleden
75 Mevr. Truus Spaas
76 Dhr. Ruud van Eck
77 Dhr. Bart Miggelbrink

*Gekozen AV leden

78
79 **1. Opening**

80 De voorzitter opent de vergadering om 10.04 uur met een welkom aan de
81 ereleden, alle afgevaardigden en andere aanwezigen (toehoorders.)
82 De voorzitter wijst op de afvaardiging van de afdeling Zuid Holland/Utrecht. Er zijn
83 twee bestuursleden en geen gekozen afgevaardigde. Volgens de regels moet er
84 om en om een bestuurslid en een afgevaardigde aanwezig zijn. Daarom kan er
85 voor deze afdeling maar één stemgerechtigde worden genoteerd.
86 Er zijn 30 stemgerechtigden aanwezig.

87
88 Alvorens over te gaan tot behandeling van de agenda stellen zich de nieuwkomers
89 in deze vergadering voor; Mark Joosten, Roald Nefs, Eric Doorn, Nicky Kuipers,
90 Monique Miras, Renate Tanis, Arno Cruchten.

91
92 **2. Ingekomen stukken en mededelingen.**

93 Ingekomen stukken zijn een voorstel van de afdeling Overijssel (zie agendapunt.)
94 De voorzitter deelt mee dat het aantal kgp is teruggelopen door opheffing en ook
95 het ledenaantal loopt iets terug.

96 Ook kijkt de voorzitter terug op evenementen welke zijn geweest.
97 De PAK's hadden minder inschrijvingen, vooral minder IGP 3 honden. Het CSA is
98 met plannen bezig om hier iets aan te gaan doen. Ook om de kwaliteit te
99 verbeteren. De Liefhebbersdagen lopen succesvol en het Jeugdweekend met de
100 clubmatch waren goed bezocht dankzij de actieve organiserende kringgroep.

101 De website voor de Universal Sieger 2026 komt binnenkort online.
102 Binnenkort is de 2^e Preselectiewedstrijd te Schijndel en de KCM in Roermond en
103 het Jeugdkamp.

104 Voor de invoering van het ZAP programma komt een seminar voor de
105 keurmeesters, waarschijnlijk in januari 2026.



Onderscheiden met de Koninklijke Erepennen



106 De Agility cursus is succesvol verlopen. Zes nieuwe instructeurs. Helaas is Mart
107 Dam gezakt voor het examen voor keurmeester IGP.

108

109 **3. Notulen vergadering 30 november 2024.**

110 Er zijn geen schriftelijke opmerkingen binnengekomen. Ook tijdens de vergadering
111 zijn er geen vragen. De notulen worden dan ook met dankzegging aan de
112 secretaris vastgesteld.

113

114 **4. Werk- en Besluitnota 30 november 2024.**

115 De punten worden doorgelopen.

116 Werknota; foknormen is het HB met de CFG mee bezig en zijn nagenoeg gereed.

117 Bij een PB overschrijving gaat het lid administratief mee naar de nieuw afdeling en
118 vindt de afdracht plaats aan die provincie waarnaar is overgeschreven.

119 Gewezen wordt op de selectie voorwaarde WUSV WK IGP, de hond moet, indien
120 geboren na 31-12-2019, de kwalificatie Goed behaald hebben op een clubmatch.

121 De besluiten nota wordt verder zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd.

122

123 **5. Jaarverslagen 2024.**

124 Vanuit de vergadering zijn er geen vragen of opmerkingen en worden daarmee
125 vastgesteld.

126

127 **6. Verslag van de kascontrole commissie.**

128 Ada Middelkoop geeft aan dat het moeizaam was. De antwoorden van de
129 penningmeester waren correct. Onduidelijkheden kwamen door de declaraties van
130 de uitgezonden WK teams. Dit is veroorzaakt doordat men ook over eigen
131 sponsors beschikte en onduidelijk is dan wat er in de pot onvoorzien zit. Gemist
132 wordt wat de onderbouwing is van het verschil.

133 De voorzitter merkt ook op dat vaak laat wordt gedeclareerd, dit bemoeilijkt de
134 controle. Volgens de voorzitter is het positief dat er aandacht aan wordt besteed.

135 Hoewel er geen sprake is van ontvreemding, is het noodzakelijk om de weergave
136 te verbeteren. De voorzitter concludeert dat het een terecht en hard advies is. Er

137 is een gesprek geweest met de coaches en zijn er onderling goed uitgekomen. Het
138 vaste bedrag vanuit de VDH pot gaat voortaan rechtstreeks naar de deelnemers.

139 De bijdrage van de werkgroep sponsoring wordt hierdoor exact verantwoord
140 evenals de hotelkosten. Het sponsorgeld is gelabeld en gaat zichtbaar zijn.

141 Alle sponsorings worden gefactureerd vanuit de VDH.

142 Op voorstel van het HB verleent de vergadering het Hoofdbestuur decharge voor
143 het gevoerde beleid over 2024 en de gemaakte opmerkingen.

144

145 **7. Benoeming lid kascontrole commissie.**

146 Klara Rozendaal is kandidaat en wordt benoemd als nieuw lid. Sandra Tromp-
147 Brouwer heeft aangegeven te stoppen met het kascontrole lidmaatschap. Hierdoor
148 is er een vacature voor de volgende AV.

149

150 **8. Bestuursverkiezing.**

151 De voorzitter geeft aan dat er helaas afscheid moeten worden genomen van 3
152 bestuursleden. Daarop heeft het bestuur besloten verder te gaan met 5
153 bestuursleden. Dit kan omdat er meer taken bij de diverse commissies liggen. Het
154 bespaart ook op de kosten. In de oude situatie met 7 bestuursleden ging het om
155 een grotere VDH. Als eerste noemt de voorzitter Ronnie Cox. Hij valt minder op
156 dan zijn zoon, maar was waardevol binnen het bestuur vanwege zijn juridische
157 kennis. Maar na 3 jaar bleek deze functie niet echt zijn ding, maar hij blijft
158 beschikbaar als het nodig is.

Onderscheiden met de Koninklijke Erepenning





159 Ronnie zegt het wel met plezier gedaan te hebben en heeft respect voor de HB
160 leden. Hij blijft in beeld met zijn eigen pup.
161 Het afscheid van Jo van Schijndel was gepland. Hij is 70 jaar en een wisseling is
162 goed na 7 jaar in deze functie.
163 De voorzitter memoreert dat het een zware functie is, je bent altijd onderweg en
164 een eigen mening uitdragend. Hij blijft in de Universal Sieger commissie en blijft
165 coach voor de VDH teams. De voorzitter bedankt Jo van Schijndel en deelt mee
166 dat het Hoofdbestuur heeft besloten om hem het Lidmaatschap van Bijzondere
167 Verdienste te verlenen.
168 Tenslotte neemt Jos de Gouw afscheid als secretaris na in totaal 20 jaar in het
169 Hoofdbestuur. Hij raakt op leeftijd en neemt bij het reguliere aftreden afscheid.
170 De voorzitter merkt op dat hij twee keer eerder het secretariaat heeft
171 overgenomen. Een keer omdat een voorganger overleed (1981) en een keer
172 omdat de secretaris plotseling stopte (2014). Dus beide keren opnieuw beginnen.
173 Hij heeft deze taak altijd prima vervuld en daarom heeft het Hoofdbestuur
174 besloten om ook hem het Lidmaatschap van Bijzondere Verdienste te verlenen.
175 Ingrid Sanders neemt afscheid van haar functie omdat zij kandidaat is voor de
176 functie van Portefeuillehouder Spot Africhting, wat aansluit bij haar
177 keurmeesterschap. Jo van Schijndel en Jos de Gouw bedanken het Hoofdbestuur
178 en de AV voor het gestelde vertrouwen en blijven beschikbaar voor informatie.

179
180 Hierna staat het verkiezen van twee Hoofdbestuursleden op de agenda. De
181 voorzitter geeft aan dit schriftelijk te doen, zodat kan worden gezien of de
182 kandidaten op voldoende steun kunnen rekenen.

183 Als lid van de stemcommissie treden op Ada Middelkoop en Jan van Dorp.
184 Het Hoofdbestuur stelt voor;

- 185 1. Voor de functie van secretaris dhr. Peter Barto
- 186 2. Voor de functie Portefeuillehouder Africhting Sport mevr. Ingrid Sanders

187 Er zijn om dat moment 26 stemgerechtigden. Na stemming hebben beiden 26
188 stemmen zodat de unaniem zijn gekozen. Ingrid Sanders neemt door de wisseling
189 gedwongen afscheid van de jeugdcommissie. Zij bedankt de AV voor de
190 benoeming in deze nieuwe functie en wil meer samenwerking in de africhting.
191 Peter Barto bedankt de AV voor zijn benoeming. Hij heeft 30 jaar ervaring bij
192 kringgroepen en Provinciale Besturen. Hij beseft dat het veel werk is en wil er iets
193 van gaan maken.

194 Pieter Keijzer vraagt naar de taakverdeling. De voorzitter Toine Jonkers gaat de
195 jeugdcommissie doen en Hans van Erven de redactie en blijft de contactpersoon
196 werkgroep Agility.

197 198 **9. Voorstel afdeling Overijssel over Preselectiewedstrijden.**

199 De voorzitter berijpt het voorstel. Besloten kan worden om deze wedstrijd op 1
200 dag te mogen houden. Dit is **geen** verplichting en moet in samenspraak met de
201 CSA. Een dag bespaart ook kosten voor het Hoofdbestuur en organisatie.
202 Bij de stemming zijn 5 leden voor en 21 leden tegen het voorstel. Het voorstel is
203 daarmee verworpen.

204 205 **10. Mededelingen over ontwikkelingen in de WUSV.**

206 De voorzitter geeft aan dat de contacten goed zijn, maar alles duurt lang. De SV is
207 een logge organisatie. De contacten zijn volgens de voorzitter wel verbeterd. De
208 onderlinge keurmeester erkenning loopt nog. Ook in de WUSV duurt alles lang. Er
209 komt een online gesprek binnenkort.





212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231
232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242
243
244
245
246
247
248
249
250
251
252
253
254
255
256
257
258
259
260
261
262
263
264

11. Raad van Beheer.

Er is niets te melden over dit onderwerp. 28 Juni is er een Algemene Vergadering.

12. Mededelingen van de Raad van Arbitrage

Jan van Dorp legt uit dat voor een complete RvA in het najaar Peter Nefs als nieuw lid zal worden voorgesteld. Hij loopt nu als aspirant kandidaat mee. Er lopen nu 2 zaken tussen 2 leden. Er is gewerkt volgens het Wegenwacht principe, waarbij men geholpen wordt als men lid wordt. Dit in het kader van het klantvriendelijk handelen. Er komt een publicatie en de zaak ligt ook bij de rechtbank. Mogelijk komt er een schikking.

13. Werkhondenraad.

Op 11 april waren Toine Jonkers en Jo van Schijndel afgevaardigde op de Werkhondenraad in Apeldoorn. Op 1 na waren alle verenigingen aanwezig. De vraag over de maximale leeftijd van de verzekering voor keurmeesters loopt nog. Toon Hop nam afscheid als medewerker Keurmeester en Pakwerk Zaken. De VDH had Robbie de Jong kandidaat gesteld. Later bleek Roy Immers ook kandidaat te zijn namens de CWH. Dat was vooraf niet bekend. Roy Immers is door de vergadering gekozen in de CWH. Voor het NK SpH en WK SpH is aandacht gevraagd voor de opvang van de keurmeesters. In Oostenrijk loopt er nog een zaak over het werken met de afdeling C. Dit wordt vervolgd. Financieel is er een probleem rond de uitgifte van het rashondenlogboek. De RvB wil niet in gesprek hierover. Nu willen de WHV een vuist maken. Alle Jaarverslagen zijn akkoord bevonden. Het Welzijn Dieren concepten worden gemaakt. Dit loopt nog.

14. Rondvraag

Er zijn geen schriftelijke vragen ontvangen.

Enrique Kroesen mist in de verslagen zoektochten over vacatures voor commissieleden.

Gerard Bakker vraagt waarom een kwalificatie van een SV keurmeester bij de DHRN niet geldig is voor een FGK keuring. De voorzitter antwoordt dat in ons reglement voor de FGK opgenomen is dat wij alleen kwalificaties erkennen behaald op een CM die georganiseerd wordt door een bij de WUSV aangesloten vereniging.

Kees Rodenburg wil weten waarvoor een Wedstrijdleider verantwoordelijk is. Volgens de FCI regels is deze voor het hele verloop verantwoordelijk. Dit valt onder de bestuursaansprakelijkheid.

Ine Rijks ziet graag een overleg komen met de DHRN over een onderlinge samenwerking.

Robbie de Jong merkt op dat de SV bezig is voor een UNESCO bescherming voor de werkhondensport. Hij wil dat de VDH actiever participeert zoals in Duitsland! CWH en privé persoon medewerking VDH toegezegd. Aanvraag procedure loopt nog maar er moet nog niet te veel ruchtbaarheid aan gegeven worden.

Edris Fathi vraagt hoe het zit met de organisatie Pakwerkersdagen 2026. Er waren 7 kandidaten en dit loopt nog bij de CSA.





265

15.Sluiting

266

Hierna sluit de voorzitter de vergadering om 12.30 uur en wenst iedereen een goede reis en wel thuis.

267

268

269

Vastgesteld op 29 november 2025

270

Voorzitter Toine Jonkers

Notulist Jos de Gouw



Onderscheiden met de Koninklijke Erepennenning